

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «АГРОФИРМА «ВЕЛЬСКАЯ»

165150, Архангельская область, Вельский район, д. Дюковская, д. 21-а (а/я 59)
ИНН 2907012650, КПП 290701001, ОГРН 1082907000010
телефон (81836) 6-21-63, факс (81836) 6-21-41, e-mail: agrofirma.velskaya@yandex.ru



АО «Агрофирма «Вельская»
Обладатель региональной общественной награды «Достояние Севера»
Призер областной выставки «Животноводство Поморья»

№ 1180/17 от « 07 » Июль 2017 года

Главному редактору
информационно-аналитического
агентства Русского Севера

«Эхо СЕВЕРА»

04 июля 2017 года на сайте «Эхо СЕВЕРА» была опубликована статья «В Росреестре по Архангельской области заявили о невинности в совершении ошибки в деле Вельской агрофирмы».

В указанной статье Вашим агентством делается необоснованный вывод в части, цитируем: «Таким образом, получается, что менеджеры агрофирмы «Вельская» предоставили в Росреестр лажу, Росреестр (поскольку не обязан ничего проверять) не проверил и лажу внесли на кадастровый учет так как написано у Прокуратуры».

Доводим до Вашего сведения, что АО «Агрофирма «Вельская» ни когда не предоставляло никаких сведений в Росреестр, связанных с изменением назначения земельного участка арендованного у Территориального управления Федерального агентства по управлению федеральным имуществом по Архангельской области.

В 2009 году в соответствии с договором аренды земельного участка № 342 Территориальное управление Федерального агентства по управлению федеральным имуществом по Архангельской области передало в аренду для ведения сельскохозяйственной деятельности ОАО «Агрофирма «Вельская» земельный участок уже с указанием категории земель: земли сельскохозяйственного назначения. В связи с чем, вывод Вашего издания в части, что «менеджеры агрофирмы «Вельская» предоставили в Росреестр лажу» не соответствует действительности, порочит честь, достоинство и деловую репутацию нашего предприятия. Вызывает у читающих данный материал негативное отношение к АО «Агрофирма «Вельская», руководителю, специалистам предприятия.

В соответствии со статьей 43 Закона РФ «О средствах массовой информации» от 27.12.1991 № 2124-1 гражданин или организация вправе потребовать от редакции опровержения не соответствующих действительности и порочащих их честь и достоинство сведений, которые были распространены в данном средстве массовой информации.

На основании изложенного АО «Агрофирма «Вельская» требует опубликовать опровержение сделанным Вами выводам, в установленные законом сроки.

Генеральный директор
АО «Агрофирма «Вельская»



Н.В. Шашлаков



ЭХО СЕВЕРА

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКОЕ
АГЕНТСТВО РУССКОГО СЕВЕРА

Новости ▾ Показать

В Росреестре по Архангельской области заявили о невинности в совершении ошибки в деле Вельской агрофирмы



31 мая 2017 на сайте «Эхо СЕВЕРА» была опубликована статья «Архангельская область: махинациям Вельской Агрофирмы пришел конец — на арендованных участках прекращается рубка леса», в которой сообщалось, что допущенная кадастровой палатой ошибка позволила АО «Агрофирма Вельская» вести незаконную вырубку.

Напомним, что Прокуратура Архангельской области в конце мая обнародовала следующий пресс-релиз — далее, цитата:

«Архангельским межрайонным природоохранным прокурором проверена законность заготовки древесины АО „Агрофирма Вельская“ на землях сельскохозяйственного назначения.

Агрофирма владеет участками в Вельском районе области на основании заключенного с Межрегиональным территориальным управлением Росимущества по Архангельской области и НАО договора аренды от 08.04.2009. Сданные в аренду участки в советскую эпоху относились к категории колхозных лесов (леса бывшего Вельского совхоза-техникума), в связи с изменениями законодательства подлежали включению в государственный лесной фонд.

Однако ошибочно земли были поставлены на государственный кадастровый учет как сельскохозяйственные, что позволило в настоящий момент организовать заготовку на них древесины в обход требований Лесного Кодекса Российской Федерации без проведения аукциона, лесовосстановительных работ и внесения арендной платы за лесной участок.

В этой связи природоохранный прокурор обратился в суд с исковым заявлением о признании незаконной постановки земель на кадастровый учет как сельскохозяйственных, а заключенного договора аренды — недействительным»

Конец цитаты.

Обратите внимание — третий абзац начинается с фразы: «Однако ошибочно земли были поставлены на государственный кадастровый учет...».

Ключевое слово **ОШИБОЧНО**. То есть, Прокуратура нам сообщила о том, что была совершена ошибка, повлекшая за собой последствия.

В «Росреестре» сочли нужным прокомментировать ситуацию и сегодня ведущий юрист юридического отдела филиала ФГБУ «ФКП росреестра» по Архангельской области и НАО Татьяна Савченко выступила с уточнением данной информации — далее, цитата:

«Постановка земельных участков на кадастровый учет как сельскохозяйственных осуществлена на основании поступивших в орган кадастрового учета документов, правовую экспертизу которых кадастровая палата не осуществляет.

Наличие в действиях кадастровой палаты ошибки не установлено ни Прокуратурой Архангельской области, ни решением суда».

Конец цитаты.

Таким образом, получается, что менеджеры агрофирмы «Вельская» предоставили в Росеестр лажу, Росеестр (поскольку не обязан ничего проверять) не проверил и лажу внесли на кадастровый учёт так как написано у Прокуратуры.

В результате тяжкие последствия.

04.07.2017 10:40

Свидетельство о регистрации СМИ ИА ФС 77-39435 выдано Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (РОСКОМНАДЗОР) 13.04.2010

[Полная версия](#)